
  

 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ                                                                                    

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ 

ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ΑΕ ΟΤΑ 
Δνση: Π. Βαλλιάνου - Διοικητήριο 

Κεφαλονιάς Αργοστόλι, ΤΚ 28100 

e-mail: fodsaionio@gmail.com 

Τηλέφωνο: 2695048125 
 

Αρ. Πρωτ.  122 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

«ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΩΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΝ ΣΥΜΜΕΙΚΤΩΝ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΞΩΝ» 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ του Φορέα 

 

προκηρύσσει  ηλεκτρονικό ανοικτό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την 

ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης της υπηρεσίας «ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΩΝ 

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΝ ΣΥΜΜΕΙΚΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΞΩΝ» 269.700,00 € 

με το Φ.Π.Α. 24%.  

 

1. Πρόσβαση στα έγγραφα: Άμεση και δωρεάν πρόσβαση στα έγγραφα της 

σύμβασης υπάρχει στη διεύθυνση διαδικτύου https://nepps.eprocurement.gov.gr/. 

 

2. Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς 

του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 

 

 (CPV) : 90512000-9 (Υπηρεσίες μεταφοράς απορριμμάτων) 

 

3. Κωδικός NUTS κύριου τόπου παράδοσης της προμήθειας/εκτέλεσης της 

υπηρεσίας: EL62 

 

4. Περιγραφή της δημόσιας σύμβασης:   

Το αντικείμενο της Υπηρεσίας είναι: η μεταφόρτωση και μεταφορά των καθημερινών 

σύμμεικτων απορριμμάτων των Παξών από χώρο μεταφόρτωσης του Δήμου Παξών και 

απόρριψη στις νόμιμα λειτουργούσες εγκαταστάσεις επεξεργασίας αποβλήτων (ΜΕΑ-ΧΥΤ) 

του Αναγκαστικού Συνδέσμου Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Διαχειριστικής Ενότητας 

Περιφέρειας Ηπείρου, στην Π.Ε. Ιωαννίνων, Περιφέρειας Ηπείρου, καθ’ υπόδειξη της 
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Αναθέτουσας Αρχής, με κατάλληλο εξοπλισμό και οχήματα του αναδόχου και φυσικά με 

χρήση θαλάσσιου μέσου μεταφοράς. 

Η προσωρινή αυτή διαχείριση γίνεται κατά παρέκκλιση του ισχύοντος Περιφερειακού 

Σχεδιασμού Διαχείρισης Αποβλήτων (Π.Ε.Σ.Δ.Α.) Ιόνιων Νήσων και Δυτικής Μακεδονίας, 

επιβάλλεται προκειμένου να προστατευθεί η Δημόσια Υγεία , λόγω της μη εισέτι υλοποίησης 

των αντίστοιχων υποδομών διαχείρισης στερεών αποβλήτων, που προβλέπονται από τον 

ισχύοντα Περιφερειακό Σχεδιασμό Διαχείρισης Αποβλήτων (Π.Ε.Σ.Δ.Α.) Ιόνιων Νήσων. 

 

Διάρκεια σύμβασης: 12 μήνες 

 

7. Προϋποθέσεις συμμετοχής:  

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 

σύμβασης απαιτείται να ασκούν δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της 

σύμβασης. 

Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά μητρώα ή 

εμπορικά μητρώα  που τηρούνται στο κράτος εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν 

οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α΄ του 

ν. 4412/2016. Εφόσον οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ειδική έγκριση 

ή να είναι μέλη συγκεκριμένου οργανισμού για να μπορούν να παράσχουν τη 

σχετική υπηρεσία στη χώρα καταγωγής τους, η αναθέτουσα αρχή μπορεί να τους 

ζητεί να αποδείξουν ότι διαθέτουν την έγκριση αυτή ή ότι είναι μέλη τού εν λόγω 

οργανισμού ή να τους καλέσει να προβούν σε ένορκη δήλωση ενώπιον 

συμβολαιογράφου σχετικά με την άσκηση του συγκεκριμένου επαγγέλματος.  

Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του 

Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που έχουν προσχωρήσει 

στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη περίπτωση και 

έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα 

διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε 

αντίστοιχα επαγγελματικά μητρώα. 

Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς  πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι 

στο οικείο επαγγελματικό μητρώο, εφόσον, κατά την κείμενη νομοθεσία, απαιτείται 

η εγγραφή τους για την υπό ανάθεση υπηρεσία. 

Για τους οργανισμούς ή επιχειρήσεις που εκτελούν εργασίες συλλογής και 

μεταφοράς μη επικίνδυνων αποβλήτων σε επαγγελματική βάση, απαιτούνται 

εγγραφή και καταχώριση στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων (ΗΜΑ) του άρθρου 

53 του Ν.4819/2021. Ως εκτέλεση εργασιών συλλογής και μεταφοράς μη 

επικίνδυνων αποβλήτων σε επαγγελματική βάση νοείται η δραστηριοποίηση στον 

τομέα της εκτέλεσης εργασιών συλλογής και μεταφοράς της παρούσας είτε για 

λογαριασμό τρίτων είτε για την εξυπηρέτηση ιδίων αναγκών. Επίσης ο φορέας της 





  

δραστηριότητας συλλογής και μεταφοράς να διαθέτει ασφαλιστήριο συμβόλαιο, στο 

οποίο αναγράφεται ότι η ασφαλιστική κάλυψη αφορά σε τρίτους και στην 

επαναφορά του περιβάλλοντος στην πρότερη κατάσταση σε περίπτωση ζημιάς, 

ύψους κατ’ ελάχιστο εκατό χιλιάδων (100.000) ευρώ ετησίως.  

Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων το ως άνω κριτήριο θα πρέπει να 

καλύπτεται από όλα τα μέλη της  ένωσης. 

 

7. Κριτήριο ανάθεσης:  

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική 

άποψη προσφοράς, βάσει τιμής. 

 8. Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Ελληνική 

 

9. Χρηματοδότηση:  

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι ο Δήμος Παξών. Η δαπάνη 

για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει την με Κ.Α.: 20-6277.001 σχετική πίστωση του 

τακτικού προϋπολογισμού των οικονομικών  ετών 2024 & 2025  του Φορέα    

 

Για την παρούσα διαδικασία έχει εκδοθεί η απόφαση με αρ. πρωτ.  4729 - 

23/12/2024 (ΑΔΑΜ 24REQ016068489 2024-12-23, ΑΔΑ 92ΨΑΩΞΞ-7ΘΝ) για την 

ανάληψη υποχρέωσης/έγκριση δέσμευσης πίστωσης για το οικονομικό έτος 2024  

και έλαβε α/α Α-485 καταχώρησης  στο μητρώο δεσμεύσεων/Βιβλίο εγκρίσεων & 

Εντολών Πληρωμής του Δήμου Παξών . 

 

10.0 Προθεσμίες:  

1. Καταληκτική Ημερομηνία Υποβολών: 13η/2/2025 

2. Αποσφράγιση Υποβολών: 17η/2/2025 

       

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΦοΔΣΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ Α.Ε. 
 
 
 

                                                      ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΡΕΠΕΚΛΗΣ 
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